

5 января 1973 года СИНЯВСКИЙ обратился с ходатайством в ОБИР УВД Мосгорисполкома о разрешении ему выезда вместе с женой и сыном, 1965 года рождения, во Францию сроком на 3 года по частному приглашению профессора парижского университета КЛОДА ФРИЮ.

Учитывая изложенное и принимая во внимание желание СИНЯВСКОГО сохранить советское гражданство, считали бы возможным не препятствовать выезду семьи СИНЯВСКОГО из СССР.

Положительное решение этого вопроса снизило бы вероятность вовлечения СИНЯВСКОГО в новую антисоветскую кампанию, так как лишило бы его положения "внутреннего эмигранта", оторвало бы от творческой среды и поставило бы в конечном счете СИНЯВСКОГО в ряд писателей "зарубежья", потерявших общественное звучание.

В последующем можно решить, целесообразно ли возвращении СИНЯВСКОГО в Советский Союз после истечения срока пребывания во Франции.

Просим согласия.

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ КОМИТЕТА ГОСБЕЗОПАСНОСТИ

Андропов
АНДРОПОВ